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2020Z08975 

Vragen van het lid El Yassini (VVD) aan de Minister voor Basis- en Voortgezet 
Onderwijs en Media over het bericht «NOS divibase: Staatsomroep heeft 
geheime wisselbokaal voor «divers profileren»» (ingezonden 19 mei 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «NOS divibase: Staatsomroep heeft geheime 
wisselbokaal voor «Divers profileren»« en het feit dat de NOS tot afgelopen 
weekend iedere maand een «Divibokaal» uitreikte?1 

Vraag 2
Wat waren de criteria om in aanmerking te komen voor de «Divibokaal» van 
de maand? 

Vraag 3
Op welke manier houdt de NOS een database bij met mensen op basis van 
hun geslacht of etniciteit? Worden mensen daarnaast ook geregistreerd op 
hun inhoudelijke kwaliteiten? 

Vraag 4
In hoeverre zijn mensen op de hoogte dat hun gegevens worden bijgehouden 
in de zogenaamde «divibase»? Is het bijhouden van een database met 
persoonlijke gegevens van mensen in strijd met de AVG? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u de database van de NOS, waarbij geïnterviewde mensen 
worden gereduceerd tot hun geslacht of etniciteit? 

Vraag 6
Op welke manier wordt er binnen de NOS gestuurd op diversiteit? 

Vraag 7
Bent u van mening dat de diversiteitsquota leidt tot discriminatoire keuzes 
binnen de programmering van de NOS? 

1 GeenStijl, 15 mei 2020, «NOS Divibase: Staatsomroep heeft geheime wisselbokaal voor «Divers 
Profileren»«, https://www.geenstijl.nl/5153462/diversiteitsfeestje/
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Vraag 8
Zijn de gasten of geïnterviewden bij een item op de hoogte dat zij geselec-
teerd worden op hun afkomst in plaats van hun inhoudelijke kwaliteit? Zo ja, 
wat vinden zij hiervan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Bent u het met de hoofdredacteur van de NOS eens dat het profileringsbeleid 
van de NOS «werkt» en «betekenis heeft»? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 10
Bent u van mening dat het reduceren van mensen tot hun geslacht of 
etniciteit niet alleen kwetsend is, maar ronduit beledigend? Bent u ook van 
mening dat zeker bij een omroep uit het publieke bestel dit soort etniciteits-
lijsten niet bijgehouden dienen te worden, laat staan te worden gevierd? Zo 
ja, op welke manier gaat u ervoor zorgen dat de NOS afstapt van dit soort 
etniciteitslijsten of diversiteits-bokalen? Zo nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Martin Bosma (PVV), ingezonden 18 mei 2020 (vraagnummer 2020Z08867).
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